
ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DOS CONSELHOS 
DE ADMINISTRAÇÃO E FISCAL DO IBPREV

AOS vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e quinze 

(24/06/2015), com início às 8h;30min, no Salão Nobre da Prefeitura Municipal 

de Brusque, os membros titulares dos Conselhos de Administração e Fiscal do 

Instituto Brusquense de Previdência - IBPREV, facultada a participação sem 

direito a voto dos membros suplentes e convidados, todos firmados abaixo, 

reuniram-se para tratar da seguinte pauta: (a) Prestação de contas da 

competência Maio/2015; (b) apreciação de recurso interposto por servidor; (c) 

assuntos gerais. O diretor-presidente Célio Francisco de Camargo iniciou 

agradecendo a presença de todos os conselheiros, realizou a leitura da ata da 

reumao anterior e solicitou permissão para alterar a ordem da pauta, obtendo a 

aprovação dos conselheiros. Expôs sobre a sua participação, bem como do 

Diretor Financeiro, no Congresso da Abipem, realizado de 17 a 19 do corrente 

mes, e da importância da presença dos conselheiros em congressos e 

seminários futuros. Ainda, pôs em pauta, sobre o concurso do Instituto, 

informando o valor da menor proposta, e solicitando a aprpvação do conselho 

para realização do mesmo. Apresentada a proposta, o conselho votou a favor 

da realização do concurso. Passada a palavra ao contador Antônio Cerchiari Jr„ 

apresentou dados de reunião com o advogado e o presidente do SINSEB sobre 

reenquadramento dos inativos do plano financeiro. Com a palavra o advogado 

Cláudio Rolim, informou dos pareceres já enviados a prefeitura e dos atos não 

executados quando das aposentadorias antigas. Em discussão, solicitado pelo 

conselheiro Gerson constar em ata a necessidade de pôr em dia, com a 

prefeitura e TCE, as pendências das aposentadorias da extinta PREVBRUSQUE 

constando em anexo e publicado no site, as notificações, pareceres e relatórios 

dos processos administrativos na correção dessas aposentadorias, inclusive 

com a formação de uma comissão, para a finalidade de executar essa revisão, 

com no mínimo a seguinte representação: Câmara de Vereadores, SINSEB, 

Executivo Municipal, Conselho de Administração do IBPREV e Conselho Fiscal do 

IBPREV. Aprovada a proposta, deliberou-se no sentido de encaminhamento da 

mesma ao Executivo^jara formação da comissão. Retomada a palavra pelo 

diretor-presidepí^colocou em discussão e apreciação do conselho o recurso



em processo de auxílio-doença n° 121/2015, lido integralmente neste ato. 

Devido à complexidade da matéria e o adiantado da hora, o Conselho de 

Administração, por unanimidade dos seus membros presentes, solicitou a 

suspensão do julgamento e a remessa, por e-mail, da íntegra do processo a 

cada conselheiro, a fim de que o recurso possa ser analisado com maior 

acuidade, devendo ser designada nova reunião no prazo máximo de 15 dias, 

ocasião em que deverá ser efetuada a prestação de contas em pauta. O diretor- 

presidente asseverou que as contas estão prontas para serem prestadas neste 

momento, mas, atendendo ao pleito do Conselho, suspendia a presente 

reunião, determinando a imediata remessa dos documentos (processo) 

solicitados, via e-mail, e, após designação da nova data, sejam convocados os 

conselheiros para a apreciação do referido recurso e, também, das contas da 

competência Maio/2015. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente 

ata, que, lida e achada conforme, vai assinada por todos os presentes.
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